ObobLaloLWwmn ypok no Teme

«JInHenHaa pyHKUNA»



Llenb ypoka:

OboOLWKMTL MaTepuan, KOTopbI Mbl
n3yyanum B TedeHne 15 ypokoB u
NPOAEMOHCTPMPOBATbL YMEHNE
MCMOSIb30BAHMS HALLINX 3HAHUN.
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[IpakTnyeckoe npnmMmeHeHmne
NIMHEWHOWN PYHKLIMOHANBbHOW
3aBUCUMOCTHU



[TnaTa 3a ctaumoHapHbIn TenedoH
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+ 3 pybnsa 3a MUHYTY



[1naTa 3a Takcu

10 pybnen 3a KunomeTp



PaccTtosaHune

S =4t

CkopocTb 4 KMm/4




[1nnHa pacTyLmx Bonoc

[lepBOHa4anbHas
anvHa 3 cm + 0,4 mm
B CYTKU




COH pebeHka
L

t=17-0,5G

G — Bo3pacT pebeHka



[lomaluHee 3agaHue

Hanwucatb elle 5 npumepos
Ha NPUMEHEHNE NMUHENHOW
3aBNCUMOCTMW.



[ pynnoBaga paboTa

20 MUHYT



Obcyxgaemble BOMPoOChHI

Ocu abcuymcc n opgmHat

Kak noctaBuUTb TOYKY Ha KOOpPAMHATHOW MITOCKOCTHU
O6wnn Buag nuHenHom oyHKkumn (y=kx+m)
3aBucmmMmast 1 HesaBucmMMasa nepemMeHHble

UTto aBnaeTtca rpapukomM NMHeENHOWN PyHKLUNN?
Kak noctpountb rpaduk MIMHENHOW PYHKLNN?

[Toyemy gocTaTovHO 2 TOYEK ONA NOCTPOEHUA rpaduka
NTMHENHON (PYHKUNN?

Kak Ha3bIiBaeTca KoapduumeHT kK 1 4TO OH NnokasbiBaeT?
To4ykn nepeceveHus rpapuka ¢ ocAMM KOOpAUHaT.

Koraa rpadpukm nmHenHbIX PyHKUUX napannenbHbl Nnu
nepecekatoTcs?



